

晒与德托马斯合影打破不传传闻——

# 球迷“跑偏” 武磊展现高情商

作为西班牙人在冬窗转会中最受关注的一位新援，从葡超本菲卡转投而来的德托马斯的表现令人感到惊艳不已，在代表鹦鹉军团的五场西甲联赛以及一场国王杯淘汰赛中，这位出道于皇马青训的西班牙前锋已经打入了五粒进球，一跃成为球队的西甲射手王，帮助深陷保级区的球队在近期收获了宝贵的积分。

本版撰稿 本报记者 薛思佳

在德托马斯到队之后，西班牙人主帅阿韦拉多一改球队以往的战术打法，将他和卡莱里组成前场的双中锋配置，承担起球队攻城拔寨的责任，这一阵型上的改变直接导致出任影锋或是边前卫一角的武磊之前连续七场比赛都无缘首发，只能以替补的身份登场或是高挂免战牌。

机会总是留给做好准备的人，让人欣喜的是，在德托马斯因为内收肌伤势缺阵之际，武磊在重回首发的第一场比赛中就取得进球，并且与德托马斯一同出现在了对阵马德里竞技的首发阵容中，这也是两人第一次同时出现在先发11人名单之列。相较于在两位前任加耶戈、马钦担任4231体系中的边前卫职责不同，阿韦拉多给予了武磊更多防守端的责任，不仅要帮助队长哈维·洛佩斯进行右边路的保护，与此同时还要适时地回收到中路进行协防。

在大部分精力都投入到防守的情况下，武磊在进攻端依旧把握住了为数不多的机会，利用一次边路传中制造了对方后卫萨维奇的乌龙球，不过当时自以为破门的德托马斯在庆祝进球时推开武磊，跑去角球区庆祝的行为却引发了国内球迷的不满，更有甚者在西班牙人足球俱乐部的国外社交媒体下面留言，斥责德托马斯对武磊的态度，要求其本人进行道歉。

令人玩味的是，在比赛结束之后，武磊在微博上晒出了两张与德托马斯一起庆祝的照片，两人还一起在国外社交媒体上对彼此的动态进行了点赞，两人关系紧张的谣言就此不攻自破，“他是一个非常出色的球员，其实不管比赛还是训练中，我们都能感觉到他的实力。他的射门很好，也有很出色的拿球能力，对于我们是非常好的补充。他确实给我们带来了很大的提

升。”武磊对这位新援毫不吝啬自己的溢美之词。

对于德托马斯如此激动和夸张的庆祝，有媒体猜测是因为他出自于皇马青训，因此在对阵马竞的比赛中取得进球而感到格外兴奋，但无论如何，这名西班牙前锋对于武磊都没有任何的敌对情绪，相反他还在赛后的采访中提到了武磊在禁区当中被对方拉拽球衣倒地的情况，“武磊那次倒地是一个潜在的点球。”

和德托马斯的意见相同，西班牙人足球俱乐部发言人卡普德维拉表示武磊在禁区中的那次摔倒应该被判罚点球，“那是一次严重的犯规动作，大家现在多多少少都对于VAR存在一些不满，但在目前的情况下，我们希望它能够起到应有的作用。”

西甲第26轮积分榜						
排名/球队	赛	胜	平	负	净分	(截至3月3日)
01 皇家马德里	26	16	8	2	31	56
02 巴塞罗那	26	17	4	5	31	55
03 塞维利亚	26	13	7	6	10	46
04 赫塔费	26	13	6	7	12	45
05 马德里竞技	26	11	11	4	10	44
06 皇家社会	25	13	4	8	12	43
07 瓦伦西亚	26	11	8	7	-1	41
08 比利亚雷亚尔	26	11	5	10	7	38
09 格拉纳达	26	11	4	11	1	37
10 毕尔巴鄂	26	8	10	8	3	34
11 莱万特	26	10	2	14	-8	32
12 奥萨苏纳	26	7	10	9	-5	31
13 阿拉维斯	26	8	7	11	-8	31
14 皇家贝蒂斯	26	7	9	10	-6	30
15 巴拉多利德	26	6	11	9	-7	29
16 埃瓦尔	25	7	6	12	-12	27
17 维戈塞尔塔	26	5	10	11	-12	25
18 马略卡	26	6	4	16	-17	22
19 莱加内斯	26	4	8	14	-19	20
20 西班牙人	26	4	8	14	-22	20



## 保级警报已拉响 3月战役成关键

对阵马竞一役未能取胜固然可惜，但之于志在保级的阿韦拉多和西班牙人来说，如今的每一个积分都显得非常重要，尤其是在联赛场次还有12场的情况下，他们需要更多的分数来帮助自己尽快追赶上身前的队伍。

自阿韦拉多去年12月份出任西班牙人新帅以来，帮助球队在8轮联赛中取得了2胜4平2负的战绩，取得10分，已然追平了前两任主教练加耶戈和马钦的总和，甚至从巴塞罗那、塞维利亚和马德里竞技三支强队手中各拿走了1分，并且还有在欧联杯上战胜英超狼队的记录，但客场不敌巴拉多利德的比赛多少还是让球队伤了元气。

据西班牙媒体《马卡报》统计，在此期间，西班牙人的五个保级对手中仅有塞尔塔的表现略胜一筹，拿到了11分，巴拉多利德、埃瓦尔、马略卡和莱内加斯均被西班牙人缩小了在积

分榜上的差距。

根据《世界体育报》统计，在西甲联赛进入20世纪以来，保级分数线始终维持在40分左右，这也就意味着目前仅积20分的“副班长”西班牙人需要在最后12轮的比赛中至少拿到20分，才有可能完成保级的目标，难度可想而知。在第一阶段的交手中，西班牙人在这12支球队身上仅拿到了11分，而这显然远远不够。在这最后12轮比赛中，西班牙人拥有主客场对半，既有埃瓦尔、塞尔塔和莱内加斯这样的保级对手，同样不乏皇家马德里、巴塞罗那和瓦伦西亚这样的西甲强队，这对于急于拿分的球队来说显然不算是个太好的消息。

根据赛程安排，西班牙人在3月份将先后面对奥萨苏纳、阿拉维斯和赫塔费，其中前两支球队均处于无欲无求的状态，赫塔费则还有欧联杯与国际米兰交手的任务，这显然是阿韦拉多的球队抢分的契机，他们必须要

拿出比第一阶段交手中更好的表现，争取更多的分数来为后续的追赶做铺垫。

与此同时，西班牙人同样会关注保级对手的动态，除了他们彼此之间存在直接对话之外，另外两支没有被卷入这场斗争的球队或许会成为西班牙人最好的帮手。正在为欧战资格努力的比利亚雷亚尔在3月份的三场比赛对手全是来自保级区的球队，而丢失联赛榜首位置的巴塞罗那则将面对马略卡和莱内加斯的挑战，这五场比赛的赛果，再加上西班牙人自身的表现将决定他们能否在4月份到来之前，暂时逃离出降级区，为了缓解球队的保级压力，西班牙人足球俱乐部主席陈雁升近日现身球队训练场，与教练和球员进行了沟通，“陈雁升主席向我们传达了信心，他告诉我们要保持镇静，但是要比以往都充满对比赛的动力。他向我们传达了积极的一面。”伊图拉斯佩说道。

## 西甲再逢卡拉斯科 武磊表现技压一筹

除了武磊，在西班牙人对阵马德里竞技的比赛中，另一位曾经在中超联赛叱咤风云的球员卡拉斯科同样受到了国内球迷的关注，这也是比利时人自冬窗重返大都会球场之后，第一次代表床单军团首发亮相，作为迭戈·西蒙尼442体系中的左边前卫，他和武磊之间的直接对话成为了此役的看点之一。

提到武磊和卡拉斯科，虽然两人在中超赛场上仅有两次交手，但却给国内球迷留下了深刻的印象。2018赛季，初来乍到的卡拉斯科在代表大连一方的中超首秀中便遭遇了职业生涯最惨痛的一次失利。面对武磊领衔的上海上港攻击群，当时的升班马在客场净负八球，在武磊上演帽子戏法的同时，卡拉

斯科却只留下了九次中圈开球的尴尬纪录。在2018赛季的第二次交手中，主角则变成了卡拉斯科，凭借着他在第51分钟的制胜进球，帮助大连一方完成复仇，在主场以1比0战胜了上海上港。随着武磊在2019年转会至西班牙人，两人此后再无交手记录，如今在西甲联赛中再度相遇，也算得上是奇妙的缘分。

在卡拉斯科重返马竞之后，西班牙媒体《马卡报》曾表示卡拉斯科目前的竞技状态大不如前，一方面受制于中超联赛水平较低，另一方面其本人的身体状态并非处于赛季中，需要时间来找回比赛的感觉，而对西班牙人的比赛则多少也印证了他们的观点。整场比赛，卡拉斯科仅有两次打

门，他和洛迪组成的马竞左路走廊并没有给西班牙人的防守制造太多的麻烦，相反武磊和哈维·洛佩斯组成的西班牙人右边路却打得风生水起。虽然与武磊同样出任边前卫，但相较于前者在防守端的兢兢业业，卡拉斯科在防守中的表现堪称灾难，经常让左边后卫洛迪处于单兵作战的处境，而西班牙人的进球也正是得益于卡拉斯科的防守失位，导致武磊抓住了马竞左边路出现的空当，利用传球造成了马竞后卫萨维奇的乌龙，尽管卡拉斯科已经赶在武磊传球之前进行封堵，但却已经于事无补。游离于进攻体系之外的表现，再加上防守端的碌碌无为，卡拉斯科最终在第56分钟被



卡拉斯科这次又被武磊比下去了